
Нови Сад: Ученици Јовине гимназије бојкотовали наставу због одлука и понашања директора Радивоја П. Стојковића – он преко ноћи заменио више од 30 разредних старешина
недеља, 31 мај 2026 16:48

Родитељи ученика Гимназије “Јован Јовановић Змај” из Новог Сада саопштили су
да је дводневни организовани бојкот наставе и био успешан јер око 90 одсто
ученика није било на настави у четвртак и петак, док је истовермено директор те
школе Радивоје П. Стојковић “преко ноћи” заменио више од 30 разредних
старешина.

  

  

У саопштењу су навели да је управа школе претила ученицима неоправданим часовима,
али их то, како су указали, није поколебало у одлуци о бојкоту због одлука и понашања
директора Стојковића.

  

“Са друге стране, директор школе је наставио свој осветнички поход па је, након што је
професорима који су на боловању укинуо мејл и приступ електронском дневнику, више
од 30 разредних старешина преко ноћи заменио професорима који су пре неки дан
дошли у школу као замена за оне на боловању”, пише у саопштењу.
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Родитељи ученика Јовине гимназије су додали да су “згрожени” нереаговањем
институција које ћутањем дају дозволу директору да, како тврде, “спроводи тортуру
према професорима и ученицима, уз константно кршење закона и подзаконских аката”.

  

  

“Покрајински секретар за образовање Роберт Отот и министар просвете Дејан Вук
Станковић су тако постали саучесници у разарању најстарије новосадске гимназије”,
оценили су родитељи.

  

Због ситуације у тој Гимназији у понедељак, 1. јуна, у 19.00 испред Градске куће на Тргу
слободе одржаће се протест подршке ђацима и наставницима у тој школи.
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  "После месеци ћутања надлежних, расељавања ученика, суспензије професора иурушавања најстарије новосадске гимназије, време је да се наш глас јасно чује“, наводисе у најави.  На скупу ће говорити Дејан Ћирјаковић и Милан Ковачевић а наступиће и хор бивших исадашњих ученика Јовине гимназије.  "Више од 200 гласова певаће за своју школу, своје професоре и вредности које Јовинапредставља већ скоро два века“, наводи се у најави.  Поручено је и да је ово борба за школу која је обележила генерације Новосађана.  „Дођите. Будимо заједно глас који не може да се игнорише“, навели су организатори.  (Бета)  
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